Bakyympaa bipkernki kosranbin bapa xaTblpfaH
3apsAATbiH MarHUT epici
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Pannyc BeKTOPBIHBIH COHBI KO3FaIMai Ibl 0achl U KbUIIAMIBIKIICH KO3FaIbIl Oapa sKaThIp, OChI
ceOenti B BekTOpHI OaKplIay HYKTECIHIH OPHBIMEH KaTap yaKbITKa Ja TOYeIIl.



MarHmnTTIK epicTepAaiH cynepno3nunga npuHumni

bipHelle ToKTap HemMece Ko3fanbiCTarbl 3apsaTap TyablpaTbiH KOPTKbl ©PICTIH
MarHUT MHAYKUMACHI OCbl 9pbip TOK HEMECEe KoafarnbICTafbl 3apsaa TyablpFaH
epicTepaiH MarHnT nHAyKumManapbiHbIH, BEKTOPIbIK KOCbIHAbICbIHA TEH
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buo-CaBap-Jlannac 3aHpbl
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Ty3y TOKTbIH MarHuUT epici
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[leHrenek TOKTbIH eciHaOerl MarHuT epici
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B epici ywiH [[aycc Teopemachil
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Kes-kenreH TymblK 6eT apKblSibl 6TETIH
BdS — O B BEKTOPbIHbIH afblHbl HEMre TeH,
(MHTerpanablk Typi)
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B BEKTOpPbIHbIH KOHTYP apKbifbl LIMPKYNSLUACHI
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Yvre Tancboipma

LLlekTenreH coneHonaTbIH Ke3-KenreH HyKTeciHAer|
MarHuT epicCIiH ecenTey

B BeKTOpPbIHbIH, LMPKYNALMACHI Typarnbl TEOPEMaHbIH
KONnJaHbINybl

Xonn KyObInbICbl }8He OHbIH, KONAaHbINybl



